



不一样的“视脚”，不一样的人生 6年游遍31个国家，只让脚丫和景点合影—— 英情侣两双“脚丫”看世界

据英国《每日邮报》10日报道，大多数游客到世界著名旅游景点游览时，都更喜欢站在照相机前，和景点“合影”留念。然而不可思议的是，英国伦敦市30岁摄影师汤姆·罗宾逊和女友在环游世界中，却拍摄了90多张他们的4只“脚丫子”和著名景点的合影照片。去年女儿出生后，他们又携带女儿一起旅行，拍摄的“脚丫旅游照”上又多出了一双小脚丫，让他们别出心裁的“脚丫摄影集”内容变得更加温馨！



汤姆和维莉蒂抱着他们的女儿马蒂尔达。

6年时间，夫妻俩游遍31个国家

现年30岁的罗宾逊是英国伦敦的一名职业摄影师，2005年，和女友维莉蒂在英国布赖顿海滩度假时，躺在沙滩上休憩的汤姆突然灵机一动，拿起相机为他和女友并排靠着的两双脚丫子拍摄了一张“合影照”，照片的背景则是蔚蓝的大海。

从那以后，爱好旅游的汤姆和女友展开了他们环游世界的旅程，两人在6年中去了世界各地31个国家。可让人目瞪口呆的是，汤姆拍摄他和女友的脚丫仿佛“上了瘾”，在环游世界的过程中，虽然他们也像许多游客一样喜欢在著名旅游景点前拍照留影，但汤姆拍摄

的却是他们的“脚丫”和著名景点的合影！汤姆回忆说：“当我在布赖顿海滩拍下我和维莉蒂的脚丫合影后，我就知道我拍摄我们一系列的脚丫合影。当时我和维莉蒂虽然只约会了6个月，但我感到我们仿佛认识了好多年。我们梦想一起旅行，一起探险。”

从不拍脸，脚丫永远是“第一主角”

在过去6年时间里，汤姆和维莉蒂旅游并留下过足迹的地方包括奥地利、葡萄牙、瑞士、新加坡、印度、澳大利亚、新西兰、罗马尼亚、泰国、越南以及秘鲁、危地马拉、阿根廷、智利、玻利维亚等中南美洲国家。每到一国家景点参观时，都会坚持为他们的脚丫拍照，拍下他们的4只脚丫和著名景点的合影。

泰国的哈拉色拉海滩美景、秘鲁的“马丘比丘”古印加遗址、奥地利的滑雪胜地、新加坡圣淘沙的缆车、澳大利亚圣岛的碧蓝大海、智利的比亚利卡火山、巴西的伊瓜苏瀑布、印度德里机场的宽敞候机厅、罗马尼亚的巴里湖、玻利维亚的“石树”、危地马拉的火山岩等世界著名旅游景点合过影。这些旅游照片中从来没有显示过汤姆和维莉蒂的脸庞，他们并排靠着的双脚永远都是“第一主角”。当汤姆将他们的“脚丫旅行记”照片上传互联网后，他们的脚丫也成了世界上最著名的脚丫子！



夫妻俩在泰国拉嘉布拉那寺拍摄的脚丫合影。



夫妻俩在英格兰小山丘顶上拍摄的脚丫合影。



一家三口6只脚丫在葡萄牙海滨合影。

女儿出生，“脚丫旅行照”上多出一双小脚丫

2010年，当汤姆带着女友第二次到泰国旅游时，他开始正式向她求婚。2011年3月，女儿马蒂尔达出生，他们又开始带上不满1岁的女儿四处旅行。毫无疑问，此后汤姆拍摄的新“脚丫旅游照”上又多出了一双小脚丫，变成了他们一家三口6只脚丫和旅游景点的合影。马蒂尔达的小脚丫让他们的“脚丫摄影集”内容变得倍加的温馨。

将来的更多旅行和探险，我都感到非常激动。当我们30年后再看这些照片、回忆我们曾经一起去过的地方时，那一定是一个非常美好的感觉，尤其当你从这些照片中看到马蒂尔达的那双小脚丫越长越大。”

汤姆称，他和维莉蒂计划要更多的孩子，所以他们的“脚丫旅游照”上将来不排除会增加更多的新脚丫。“我确信将来会有更多的新脚丫加入到我们的旅游照片中。”

汤姆说：“每当我想到我们一家三口

兰西

2012 · 中国新年
HAPPY NEW YEAR
新年吉祥



郑州阳光男科醫院

祝全省人民新年快乐

【春节期间专家照常接诊】

24小时男科专线：0371-67033333

院址：郑州市中原路与华山路万达广场向北100米

网上医院：www.67033333.com QQ:800018002

春节期间男科微创手术火热预约中.....

